

姜堰日报

2024年12月23日 星期一

甲辰年十一月二十三 第3716期 今日8版



新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店

冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

加快产业焕新 致力乡村振兴 争当全区绿色转型发展先行示范区

区领导到俞垛镇调研

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)12月19日,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓到俞垛镇调研。她强调,当前已进入四季度,正是“冲刺全年、谋划来年”的关键时期,俞垛镇上下要躬身实干、奋力进取,加快产业焕新,致力乡村振兴,争当全区绿色转型发展先行示范区,努力在新一轮区域竞争中扛起俞垛担当、创造俞垛经验、作出俞垛贡献。区领导杨少军参加调研。

新加坡能源集中共享式储能项目在盘活用地的基础上,配置储能设备舱、输变电控制系统、恒温控制系统等设施,从事电力储存、输送服务。在详

细了解项目建设、新技术应用等情况后,孙靓靓指出,要紧盯目标任务,在确保施工质量和安全的前提下,全速推进项目建设,确保项目早建成、早投产、早见效,努力将新能源资源优势转化为发展优势。

在横庄村党群服务中心,孙靓靓详细了解村“两委”班子建设、集体经济发展、后备力量培养以及农村人居环境整治等情况,并现场协调解决相关困难问题。她指出,要将党建引领与乡村振兴有效衔接,充分发挥党员示范带动作用,主动在壮大集体经济上出思路、想办法,在促进村民稳定增收上谋良策、出实招,真正让群众享

受到党建引领基层治理的实际成效。

通达船用阀泵有限公司与江苏大学开展产学研合作,不断开发特色产品,以差异化的竞争优势成为船用阀门领域省级专精特新企业。在生产车间,孙靓靓边走边看,听取产品设计和应用情况介绍,勉励企业继续聚焦主业精耕细作,以技术创新引领转型升级,努力在技术创新和产品应用上取得更大突破,不断塑造新的市场竞争优势;属地要持续强化为企业服务意识,围绕企业用工、资金保障等需求出实招、务实功、求实效,切实解决好企业关心的突出问题。(下转4版)

区政协召开工作务虚会

本报讯(记者 潘俊 刘钰婷)12月19日,区政协召开工作务虚会。区政协主席戴兆平,副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、戴忠全、邱德和,党组成员刘贵、吴庆海,秘书长王梅参加会议。

会上,各委办汇报今年工作完成情况、明年工作思路。班子成员结合自身思考点评分管工作,并就进一步做好明年重点工作提出意见建议。

会议充分肯定一年来政协工作取得的成效。会议认为,今年以来,区政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把学习宣传贯彻党的二十大精神,把学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神作为重大政治任务,理论武装有提升,(下转3版)

演绎国粹经典与现代共鸣

《梅兰芳·丹桂记》在姜演出

本报讯(记者 陈慧)12月20—21日,京剧名家、“梅花奖”得主傅希如主演的京剧《梅兰芳·丹桂记》在区文化馆精彩上演。

随着舞台的灯光渐渐亮起,京剧《梅兰芳·丹桂记》正式开演。该剧以当年梅兰芳携妻福芝芳、子梅葆玖返回故乡泰州祭祖、演出为切入点,梅兰芳得知与其合演多年的王凤卿病重辞世,赶不及回京,便在京剧世界里与凤二哥相会,由此引出1913年在王凤卿帮助下梅兰芳首度赴沪,在丹桂第一台演出的故事。

演出从《序:返乡》到《应邀》《再疑》《白夜》《忆靠》,剧情层层推进,将青年梅兰芳承担着殷殷期许、越过重重质疑,奋勇争先终被认可接受赢得尊重,在粉墨丝弦之中大放异彩的成长历程,用艺术化的手法呈现出来,深入展现梅兰芳先生对时间与生命、故土与家族、亲情与友情、艺术追求与人生境界的感悟与思考。

两个多小时的演出,高潮迭起,(下转2版)



12月18日,区实验小学教育集团北街南校区邀请全国针灸学会临床专业委员会常务委员、姜堰中医院针灸教研室主任陈宁举行简明针灸法讲座,传承和弘扬中华优秀传统文化。陈慧 摄

“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会举行

淤溪:抓项目活经济 建好泰州“城市后花园”

本报讯(记者 黄文婧 钱菊香 通讯员 王宇飞 张亚萍)12月20日上午,“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁——奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会——淤溪镇专场举行。淤溪镇有关负责同志围绕“聚焦工业经济 奋力谱写‘城市后花园’发展新篇章”主题,介绍相关情况并回答记者现场提问。

淤溪镇地处苏中里下河地区,位于泰州市东北郊,由原淤

溪镇与马庄乡合并而成,素有“泰州市后花园”之称。2024年以来,淤溪镇认真研判发展大势,全面理清发展思路,合理确定进位目标,抓项目,活经济,为争先进位奠定坚实的发展基础,加快形成符合本镇实际的新质生产力,确保全年工作目标高质量落实。

“大与小”统筹规划。淤溪

镇坚持以项目突破带动发展突围,依托龙溪工业园区和卞庄工业集中区产业优势,坚持抓大不放小,一手抓“三比一提升”项目的招引和储备,一手抓认真打造质态良好、落地即开工、亩均效益高的小精品“微项目”,1—9月招引创佳科讯、兴建城铝业、亿丰铭等小精品企业落户。(下转4版)

姜堰南京商会 助力姜堰二中体育事业发展

本报讯(记者 吕阳)12月22日,姜堰南京商会、二中校友会向姜堰二中捐赠20张乒乓球桌及配套体育器材,助力家乡体育事业发展。

捐赠仪式上,姜堰二中负责人向姜堰南京商会、二中校友会颁发捐赠证书,双方就学校发展需求等话题进行简短交流。此次捐赠进一步充实姜堰二中体育教学用品,有效改善学生体育锻炼条件。

自2020年成立以来,姜堰南京商会积极承担社会责任、投身慈善事业、关心家乡教育、热心社会公益,反哺家乡,回报故里,为我区经济社会高质量发展作出贡献。

奋进强国路 阔步新征程